
ESTRUCTURA DE COSTES

En cuanto a la estructura de costes tenemos los gastos de alquiler, que alquilamos
una planta baja o piso donde estará nuestra oficina y donde se podrá almacenar el
stock que tengamos. Los suministros como la luz o el agua nos costaría 1.805,84€.
El mantenimiento y las reparaciones de la maquinaria o de la caravana nos costaría
1.000€, la licencia e impuestos 1.3000€. En cuanto el transporte y la gasolina nos
costaría 1.700€ al mes aproximadamente, las primas de seguros 1243,42€, la
gestora y servicios externos 2.000€. La nómina de cada empleado al mes es de
4.000€, los sueldos de los socios de la empresa al mes serían 1.000€. Las cuotas
de la seguridad social 100€ al mes y por último los gastos de la web, redes sociales
o el diseño de la publicidad nos costaría 1.000€ al mes.

Tendríamos un total de gastos de 14.349,26€ al mes. El resultado de beneficio de
explotación que tendríamos sería de -12.259,26€ al mes, este número se convertiría
en positivo, si pusiéramos las ganancias de todos los productos que ofrecemos,
pero como hemos puesto de ejemplo las hamburguesas veganas nos sale en
negativo.

Por último nos centraremos en cuanto nos costaría realizar los productos para saber
cuál será su precio definitivo para ponerlo a la venta, como ejemplo realizaremos los



cálculos necesarios para poder hacer nuestra ensalada más demandada. A
continuación adjuntamos la imagen de los cálculos realizados.


